



આત્મનું ફાઉન્ડેશન દ્વારા શ્રમિકોને સ્વેટર વિતરણ કરાવ્યું

આત્મનું ફાઉન્ડેશન દ્વારા પ્રતિ વર્ષ શિયાળાની ઋતુમાં શ્રમજીવીઓ, જરૂરિયાતમંદ લોકોને સ્વેટર વિતરણ કરવામાં આવે છે. ગાંધીનગર તથા આસપાસના વિસ્તારની શ્રમજીવી વસાહતમાં સ્વેટરોનું વિતરણ નિયમિત રીતે કરવામાં આવે છે. આ વખતે આજ રોજ તા. ૨૯-૧૨-૧૨ એ સેક્ટર-૧૩, ગાંધીનગરની શ્રમજીવી વસાહતમાં ૧૦૦ ઉપરાંત બાળકો-વડીલોને શિયાળાની ઠંડીમાં સ્વેટરો અર્પણ કરી હુંફ પુરી પાડવાનો નમ્ર પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. આ નિમિત્તે યોજાયેલા નાના કાર્યક્રમમાં સંસ્થાના સભ્યશ્રી જયશ્રીબેન ખેતિયાએ બાળકોને બાળવાર્તા, ગીતથી મુશ્કેલી કર્યા હતા. સંસ્થાના સહયોગી-સભ્યો સર્વશ્રી ભરત કવિ, પ્રજ્ઞા પટેલ, લીના મહેતા, જયશ્રી ખેતિયા, સવિતાબેન અને કપિલાબેન માછી વગેરેના હસ્તે બાળકોને સ્વેટરોનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

આજે વીરમાયા ટ્રસ્ટની સામાન્ય સભા અને સોવિનીયર વિમોચન કાર્યક્રમ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ વીરમાયા ટ્રસ્ટ ખેરાલુનો ૨૦મા વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ થતાં ટ્રસ્ટે કરેલા કાર્યોનો અહેવાલ સોવિનીયર સ્વરૂપે રજૂ કરવામાં આવ્યો છે. જેનું વિમોચન અને ટ્રસ્ટની સામાન્ય સભા આજે તા. ૩૦મી ડિસેમ્બર, ૨૦૧૨ના રોજ બપોરે ૧ કલાકે વણકર ભવન, ખેરાલુ ખાસ સ્ટેન્ડ સામે, ખેરાલુ ખાતે યોજાશે. સંસ્થા તરફથી ખેરાલુમાં વણકર ભવનનું નિર્માણ થયેલું છે. સંસ્થા દ્વારા તેજસ્વી તારલાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સમાજમાં સામાજિક અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા જાગૃતિ આવે તેવી પ્રવૃત્તિઓ વીરમાયા ટ્રસ્ટ દ્વારા થઈ રહી છે જેનો અહેવાલ સોવિનીયર સ્વરૂપે બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. જેના વમોચન કાર્યક્રમમાં પ્રમુખ સ્થાને ગુજરાત અનુસૂચિત જાતિ વિકાસ કોર્પોરેશન ગાંધીનગરના ચેરમેન જવેરભાઈ યાવડા, સમારંભના ઉદ્ઘાટક તરીકે સ્થાનિક ધારાસભ્ય ભરતસિંહ ડાભી, સોવિનીયર વિમોચન માટે સમાન દર વર્ષે યોજાય છે. સમાજમાં સામાજિક અને શૈક્ષણિક પ્રવૃત્તિઓ દ્વારા જાગૃતિ આવે તેવી પ્રવૃત્તિઓ વીરમાયા ટ્રસ્ટ દ્વારા થઈ રહી છે જેનો અહેવાલ સોવિનીયર સ્વરૂપે બહાર પાડવામાં આવ્યો છે. જેના વમોચન કાર્યક્રમમાં પ્રમુખ સ્થાને ગુજરાત અનુસૂચિત જાતિ વિકાસ કોર્પોરેશન ગાંધીનગરના ચેરમેન જવેરભાઈ યાવડા, સમારંભના ઉદ્ઘાટક તરીકે સ્થાનિક ધારાસભ્ય ભરતસિંહ ડાભી, સોવિનીયર વિમોચન માટે

ગાંધીનગરમાં વન તાલીમ અને સંશોધન સંકુલ દ્વારા સ્કાઉટ ગાઈડ રેલી યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર જિલ્લા ભારત સ્કાઉટ ગાઈડ સંઘ દ્વારા તા. ૩૦ અને ૩૧ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩ના રોજ તાલીમ અને વન સંશોધન સંકુલ બોજી, અક્ષરધામ સામે ગાંધીનગર ખાતે સ્કાઉટ ગાઈડ જિલ્લા રેલી યોજાશે. વન્ય જીવ તાલીમ વિભાગ ગાંધીનગર અને ગાંધીનગર જિલ્લા સ્કાઉટ ગાઈડ પરિવારના સંયુક્ત ઉપક્રમે યોજાનાર સ્કાઉટ ગાઈડ જિલ્લા રેલીનો ઉદ્ઘાટન સમારંભ તા. ૩૦ જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩ના રોજ બપોરે ૩ કલાકે આર બી ઝાલા, વન સંરક્ષકના વરદ્ હસ્તે યોજાશે. આ પ્રસંગે અધ્યક્ષ તરીકે સ્ટેન્ડીંગ કમિટી મનપાના ચેરમેન પ્રવીણભાઈ પટેલ, મુખ્ય મહેમાન તરીકે ગુજરાત રાજ્ય ભારત સ્કાઉટ ગાઈડ સંઘના રાજ્યમંત્રી સવિતાબેન પુજારા અને અતિથિ વિશેષ તરીકે રાજ્ય કોષાધ્યક્ષ રસિકલાલ શાહ ખાસ સ્થાને હાજર રહેશે. આ પ્રસંગે સાંજે ૫.૧૫ થી ૬.૩૦ કલાક દરમિયાન ગાંધીનગરના મહદેનીશ વન સંરક્ષક હેમંતભાઈ સુથાર વન્ય જીવ પરિચય કરાવશે. રાત્રે ૮ કલાકે કેમ્પ ફાયરમાં શેલેપભાઈ પટેલ, બળદેવભાઈ ચૌધરી અને મનહરભાઈ પટેલ ખાસ ઉપસ્થિત રહેશે. જ્યારે ૪થી જાન્યુઆરીએ સવારે ૭ કલાકે સર્વધર્મ પ્રાર્થના યોજાશે. જેમાં મુખ્ય મહેમાન પદે રાજુભાઈ પટેલ હાજર રહેશે. તથા ધ્વજવંદન સવારે ૮ કલાકે ગાંધીનગર ડાયેટના અધ્યાપિકા દુર્ગાબેન રાગોલ કરાવશે. ટ્રેકીંગ અને

આજે ઝાલાવાડી સઈ-સુથાર જ્ઞાતિનું સ્નેહમિલન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ શ્રી ઝાલાવાડી સઈ-સુથાર જ્ઞાતિ હિતવર્ધક મંડળ ગાંધીનગરના પ્રમુખ અમરીશભાઈ પરમારે એક અખબારી યાદીમાં જણાવ્યું છે કે ઝાલાવાડી સઈ-સુથાર જ્ઞાતિનું સ્નેહ મિલન આજે ૩૦મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૨ને રવિવારે સવારે ૧૦ કલાકે ડૉ. આંબેડકર ભવન, સેક્ટર-૧૨, ઉદેપુર, રાજસ્થાન બસોનો લાભ ગાંધીનગરને આપવાની જરૂર છે.

આંતર રાજ્યની બસોનો લાભ ગાંધીનગરને આપો

ગાંધીનગર એસ.ટી.ડેપોમાં અન્ય રાજ્યોની રાજસ્થાન/મધ્યપ્રદેશ/મહારાષ્ટ્રની બસોનો લાભ નહિવત છે. આ રાજ્યોની બસો હાલમાં અમદાવાદમાં આવે છે. બસ ડ્રો ગાંધીનગર લંબાવવાની જરૂર છે. પાટનગર આંતરરાજ્ય બસોનો લાભ મેળવી શકે. હાલમાં ગાંધીનગર વાસીઓ અમદાવાદ જઈને બસની સગવડ મેળવે છે. ઈન્ડિયન સુપર-યુના, માલેગાંવ, શિરડી, ઉદેપુર, રાજસ્થાનની બસોનો લાભ ગાંધીનગરને આપવાની જરૂર છે.

વિટકોસ બસના રૂટ પ્રજ્ઞાપયોગી ગોઠવવાની જરૂર

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ વિટકોસ બસનો લાભ પ્રજ્ઞા મળે તે પ્રમાણે રૂટો ગોઠવવાની માગણી કરવામાં આવી છે. આ ઉપરાંત અમદાવાદ ચાંદબેડાથી ચિલોડા, ચિલોડાથી ચાંદબેડા સીધી બસ સેવા શરૂ કરવાની જરૂર છે. પેથાપુરથી અડાલજ-તે રોડે શરૂ કરવાની જરૂર છે. જેથી મોટા ભાગમાં સેક્ટરોની

સે. ૩ના બંધ મકાનનું તાબું તોડી તસ્કરો રૂ. ૫૫ હજારની મત્તા ઉઠાવી ગયા

અતિ સુરક્ષિત નવા સચિવાલયના નેશનલ ઈન્ફર્મેટિક્સ સેન્ટરમાંથી ૧૫૦ બેટરીઓની ચોરી ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગાંધીનગર શહેરના નવા સચિવાલય બ્લોક નં. ૧ ૩ના નેશનલ ઈન્ફર્મેટિક્સ સેન્ટરના સ્ટોર રૂમમાંથી ૧૦૦થી ૧૫૦ કન્ડમ બેટરીઓની ચોરી થઈ જવા પામી છે. તે ઉપરાંત સેક્ટર-૩ બીના એક બંધ મકાનને નિશાન બનાવી તસ્કરો રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા તથા સોનાની દાગીની મળીને રૂ. ૫૫ હજારની મત્તાની ચોરી કરી ફરાર થઈ ગયા છે. આ બંને ગુના અંગે સે. ૭ પોલીસે ફરિયાદ લઈ તપાસનો દોર શરૂ કર્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ અતિ સુરક્ષિત ગણાતા નવા સચિવાલયના બ્લોક નં. ૧ ૩ (એનસીઆઈ) નેશનલ ઈન્ફર્મેટિક્સ સેન્ટરમાંથી ૧૦૦થી ૧૫૦ નંગ બેટરીઓની ચોરી થઈ જવા પામી છે. ઓગસ્ટ માસમાં એનઆઈસીના સ્ટોર રૂમમાં કન્ડમ બનેલી બેટરીઓ મૂકવામાં આવી હતી જે સર્વર ચલાવવા માટે વપરાતી હતી. આ બેટરીઓ સ્ટોર રૂમમાંથી ગાયબ થઈ જવા પામી છે. હસમુખ શાહની ફરિયાદને આધારે રૂ. ૫૦ હજારની કિંમતની ચોરીનો ગુનો નોંધી પીએસઆઈ એ કે ભરવાડે તપાસ આરંભી છે. તો બીજી તરફ સેક્ટર-૩ બી, પ્લોટ નં. ૨૧ ૩/૨ ખાતે રહેતા હિરેનભાઈ પરમાર પરિવાર સાથે નાતાલના દિવસે બહારગામ ગયા હતા અને આજે સવારે પરત ઘરે ફર્યા તો મકાનના દરવાજાનું તાબું તૂટેલું હતું. કોઈ ઘરફોડિયો તેમના મકાનમાંથી રૂ. ૫૦ હજાર રોકડા તથા રૂ. ૫૫ હજારની કિંમતની સોનાની બુટ્ટી મળીને રૂ. ૫૫ હજારની મત્તાની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગયો હતો. સેક્ટર-૭ પોલીસે ઘરફોડ ચોરીનો ગુનો નોંધી સેક્ટર-૩ પી આઈ પી ટી બોદરે આ ગુનાની તપાસ શરૂ કરી છે.

કલોલના હત્યા પ્રકરણમાં આરોપીને આજીવન કેદની સજા બહેનના પ્રેમલગ્ન કરાવી આપ્યા હોવાની શંકાને આધારે યુવાનને ચપ્પાના ઘા મારી દીધા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ બહેનના પ્રેમ લગ્ન કરાવી આપનાર યુવાનને કલોલનાં શખ્સે દોઢ વર્ષ અગાઉ કલોલ શહેરના ગલ્લા પાસે પેટમાં ચપ્પું ભોંકી દઈ હત્યા કરી નાંખી હતી. આ પ્રકરણમાં ફરિયાદી, ઈન્વેસ્ટીગેશન ઓફીસર તથા પંચોની જુબાનીને આધારે કલોલના એડીશનલ સેશન્સ જજે આરોપીને આજીવન કેદની સજા અને રૂ. ૫ હજારનો દંડ ફટકાર્યો છે. કલોલ શહેરના મિનોશ જેઠાલાલ પરમારે પોતાની બહેનને પ્રેમલગ્ન કરાવી આપ્યા હોવાની શંકાને આધારે કલોલના આરોપીની પોલીસે ધરપકડ કરી હતી. આ કેસ કલોલના એડીશનલ સેશન્સ જજ શ્રી એન. પી. પુરાણીની કોર્ટમાં ચાલી ગયો હતો. જેમાં સરકારી વકીલ સુનિલ એસ. પંડ્યા તથા કલોલના એન.એમ. ભદ્રે હાજર રહીને આરોપીને આજીવન કેદની સજા કરવા રજૂઆત કરી હતી. જેને ધ્યાને લઈ કોર્ટે આરોપીને આજીવન કેદની સજા તથા રૂ. ૫ હજારનો દંડ ફટકાર્યો છે.

પત્નીને ભરણપોષણ ન ચુકવનાર પતિને ૯ મહિના કેદની સજા પરિણિતાને શારિરિક માનસિક ત્રાસ આપી ઘરેથી કાઢી મુકી હતી

ગાંધીનગર, તા. ૨૯ પરિણિતાને ભરણપોષણની રકમ ન ચુકવનાર પતિને ગાંધીનગર કોર્ટે ૯ મહિના કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ કેસની પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગાંધીનગરના ધોળાકુવા ગામમાં રહેતા ભાવનાબેન દશરથભાઈ દંતાણીના લગ્ન જ્ઞાતિના રિતી રિવાજ મુજબ વિસનગર ખાતે રહેતા અનિલ બાબુભાઈ મિસ્ત્રી સાથે થયા હતા તેમનું શરૂઆતનું લગ્નજીવન સારી રીતે વિત્યા બાદ પરિણિતાના સાસરીયાઓ એ દહેજની માંગણી કરી તેણીને શારિરિક-માનસિક ત્રાસ આપવાનું શરૂ કર્યું હતું. સાસરીયાઓએ તેણીને શારિરિક-માનસિક ત્રાસ આપી ઘરેથી કાઢી મુકી હતી. જ્યારે આ મામલે તેણીએ કોર્ટમાં ભરણપોષણ મેળવવા અરજ કરતા કોર્ટે પ્રતિમાસ રૂ. ૧ હજાર ભરણપોષણની રકમ મંજૂર કરી હતી પરંતુ તેણીના પતિ દ્વારા છેલ્લા ૧૮ માસની ભરણપોષણની રકમ ન ચુકવતા પરિણિતાએ બાકીની રકમ મેળવવા કોર્ટ ફરિયાદ કરી હતી. આ કેસ ગાંધીનગરની સાતમા એડીશનલ ચીફ જ્યુ. મે. જી. ની કોર્ટમાં ચાલી જતા જજ હેતલબેન એસ. દવેએ આરોપીને તકસીરવાન દરમિયાન ૯ મહિના કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે.



(તસવીર : દિપક ખત્રી)

ગુજરાત સ્ટેટ માસ્ટર એથ્લેટીક્સ ચેમ્પીયન શીપમાં ગાંધીનગરની ટીમે ૧૮ મેડલ્સ મેળવ્યા

૮ ગોલ્ડ, ૮ સિલ્વર અને બે બ્રોન્ઝ મેડલ જિત્યા ગાંધીનગર, તા. ૨૯ ગુજરાત સ્ટેટ માસ્ટર એથ્લેટીક્સ એસોસિએશન દ્વારા ગુજરાત સ્ટેટ માસ્ટર એથ્લેટીક્સ ચેમ્પિયનશીપ-૨૦૧૨ અનુજાતરમાં કિલ્મકો, સુરત ખાતે આયોજન થયું હતું. જેમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રીક્ટ માસ્ટર એથ્લેટીક્સ એસોસિએશન ગાંધીનગરની ટીમના ખેલાડીઓએ ૮ ગોલ્ડ મેડલ, ૮ સિલ્વર મેડલ અને બે બ્રોન્ઝ મેડલ મેળવ્યા હતા. ગુજરાત ડિસ્ટ્રીક્ટ માસ્ટર એથ્લેટીક્સ એસોસિએશન ગાંધીનગરના ખેલાડી એમ પી મહેતાએ ૫૫ વર્ષના વયજૂથમાં ૧૧૦ અને ૪૦૦ મીટર હર્ડલ્સમાં પ્રથમ ક્રમ અને ૧૫૦૦ મીટર દોડમાં દ્વિતીય ક્રમ મેળવ્યો હતો. એમ બી કટારાએ ૪૫ વર્ષના વયજૂથમાં લાંબી કૂદમાં પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો. હસમુખ પી પટેલે ૬૦ વર્ષના વયજૂથમાં જેવેલિયન શ્રો અને ગોળા ફેંક બંનેમાં દ્વિતીય નંબર મેળવ્યો હતો તથા કે પટેલે ચક્ર ફેંકમાં દ્વિતીય અને હેમર શ્રોમાં તૃતીય નંબર મેળવ્યો હતો. ગિરીશ કે ગઢવીએ ૮૦૦ મીટર દોડમાં તૃતીય, ભાવેશ એન એરડાએ ૧૫૦૦, ૪૦૦ અને ૧૦ મીટર દોડમાં ભાગ લીધો હતો. ઈન્દુમતિ નિમાવતે ૧૦૦ મીટર અને ૨૦૦ મીટર દોડમાં પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો તથા ગોળા ફેંકમાં દ્વિતીય ક્રમ મેળવ્યો હતો. એમ બી ભાઈજીએ હેમર શ્રો અને ચક્ર ફેંકમાં પ્રથમ નંબર મેળવ્યો હતો તથા એસ એમ પાંડવે ગોળા ફેંકમાં પ્રથમ, ચક્ર ફેંક અને જેવેલિયન શ્રોમાં દ્વિતીય નંબર મેળવ્યો હતો. કે એમ મહેતાએ પાંચ કિમી વોકમાં દ્વિતીય નંબર મેળવ્યો હતો. આમ, ગાંધીનગર જિલ્લા માસ્ટર એથ્લેટીક્સ એસોસિએશનના ભાઈઓ અને બહેનોએ સમગ્ર ગુજરાત રાજ્ય માસ્ટર એથ્લેટીક્સ ચેમ્પિયનશીપમાં ૮ ગોલ્ડ, ૮ સિલ્વર અને બે બ્રોન્ઝ મળીને કુલ ૧૮ મેડલ્સ મેળવ્યા હતા. વિજેતા ખેલાડીઓ આગામી રાષ્ટ્ર કક્ષાની સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા માટે ભેંગલોર જશે. ટીમના કોચ તરીકે કે કે પટેલે કામગીરી બજાવી હતી. સંસ્થાના પ્રમુખ દિનેશસિંહ યાવડાએ સૌ વિજેતા ખેલાડીઓને અભિનંદન પાઠવ્યા છે.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with 2 columns: Event Name and Details. Includes events like સૂર્યોદય, સૂર્યાસ્ત, લાપમાન, મહત્તમ, લઘુત્તમ, ભેજનું પ્રમાણ, સવારે ૫૭ ટકા સાંજે ૨૮ ટકા મનોરંજન, સિટી પલ્સ, સિને મેક્સ, જૅક રીચર ૨ડી (અંગ્રેજી), સૂર્યા, વાવોલ, મૂવી પ્લેક્સ, કલોલ, ચિરાગ, હલોલ, અભેડકર હોલ, સામાજિક, મેથ, વૃષભ, મિથુન, ઈઈ, સિંહ, કન્યા, વૃષભ, મહર, કુંભ, મીન, શિરધાર, શિરધાર, શિરધાર, શિરધાર.